Calcul — Le 7 auvril

B Calcul mental - Entrainement

3820 000 : 100 = 38 200 05,7:10=0,57
96,51:10=9,651 00,71:10=0,071

2 003,4:100 = 20,034 002,42 : 100 = 0,0242
8 633, : 1000 = 8,633 0056, : 1000 = 0,056

W Calcul posé : écris les opérations en ligne, estime 'ordre de grandeur puis pose
et calcule.

294,56 + 129,47 = rxempe | | 193,276 + 367,955 = 561,231
= 300 + 100 =400 Les unités = 200 + 400 = 600
doivent bien
étre les unes 1)131) (1)1
sous les
2 9/4|,5 6 autres 19|3,276
+ 1 2(9(,4 7 + 36/7,955
561, 2 31
86,59 + 8,453 = 95,043 7 739 + 86,36 = 7825,36
= 90 + 8 =98 = 8 000 + 90 =8 090
1)1) (1 1)1
85,590 77 39|, 00
+ 8,45 3 + 8/6(, 36
9(51, 0 4 3 7 8 2|/5], 36

W Probleme

Pour Paques, M. Lebon achete des chocolats : une poule a 12,86€, un lapin a 15,4€
et un sachet de petits ceufs pour 9,62€. Combien va-t-il payer en tout ?




12,86 + 15,4 + 9,62 = 37,88

En tout, il va payer 37,88€.

Ici, on met ensemble : c’est donc une
addition.
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